

石作圣烈士原籍或在郓城

根据读者提供的线索,初步查证其家在郓城县陈坡乡石堂村



本报菏泽8月15日讯(记者景佳) 15日,本报刊登了继续为石作圣、李仲达两位菏泽籍“红岩烈士”寻亲人的消息。根据热心市民提供的线索得知,石作圣烈士老家或在郓城县陈坡乡石堂村,而非资料记载的鄄城县。

15日,48岁的郓城读者石全中、76岁的菏泽读者石洪进先后跟本报联系,反映石作圣烈士应

是郓城县陈坡乡石堂村人。当日下午,石洪进老人在家中告诉记者,村上有一位名叫石作圣的烈士,应该与本报寻找的“红岩烈士”石作圣是同一人。他说,村上的这位石作圣,1922年出生在村上一个家境殷实的家庭,曾在聊城师范、省立六中(菏泽一中前身)读书,1938年春,他随学校师生一同转移了。据其介绍,该村85岁的石崇实等人至今仍记得有关石作圣烈士的情况。

“之所以认定这位石作圣就是你们要寻的‘红岩烈士’,是因为这个家庭在上世纪50年代中

后期,经四川、山东有关部门核实后,被定为烈士家庭,还被授予‘烈士光荣’的门牌,这一点《郓城县志》也有记载。”石洪进老人说。

按照石洪进老人的描述,记者对比先前搜集的资料发现,这位石作圣与资料记载的“红岩烈士”石作圣,在经历、年龄等信息上非常一致,只是籍贯不同。记者翻阅《郓城县志》一书,看到了石作圣的名字,但书中缺少更详尽的信息。

“石堂村地处郓城、鄄城两县交界,且‘郓’、‘鄄’都是专指

地名的生僻字,不少外地人都是郓、鄄不分。”石洪进老人说。而据保存《国立六中校友录1939-1949》及续编两书的郑关生老人介绍,书中记载的石作圣资料确有存在错误的可能。

“这份资料是校友根据回忆整理来的,搜集整理时距事发已过了几十年,尽管相关部门予以了考证,但不免记载会有误。”郑关生老人介绍说。

石洪进老人说,由于石作圣系两代单传,无兄弟姐妹,因此在村上已没了近亲,旁亲也在“五服”沿上。

付了钱要不来货

想退款拿不到钱

网购尽量通过支付宝

本报郓城8月15日讯(记者董梦婕 通讯员鲁洪飞 武亚非) 在网上订购商品,付款额后却被卖家告知,购买物品未到邮寄数量不能邮寄,不到月底不能退款;到工商部查询,却查不到对方注册信息。近日,来自湖北的王女士就遇见这样一件烦心事。

8月11日上午,湖北荆门市某公司王女士向郓城工商局咨询郓城县某化工公司的注册情况。工商注册人员仔细查询后,未能查到该化工公司的登记信息。王女士连说:“不好,我受骗了。”

王女士告诉记者,她所在的公司经常会购买一些化工原料。前几天,她在阿里巴巴网上找了一家化工公司下订单。“由于是第一次同其网络交易,我当时没敢买太多,只买了两桶共380公斤化工原料。”王女士说,此次交易共支付7600元,之后,王女士按照销售人员的要求,将货款打到对方指定的账号。

不料,第二天,王女士接到销售人员的电话称,公司规定一吨以上的订单才能发货,王女士还需再买三桶此类型化工原料。王女士对此不能接受,经协商后,供货方要求王女士至少再买一桶此化工原料才能发货。双方最终未达成协议,没想到退款时又起了波澜。

“卖家称,其财务人员在月底对完账后才能退款。”王女士说,接到卖家电话后,她感觉有点不对劲,便赶忙到郓城县工商局咨询企业信息,结果没有查到该化工公司的注册信息,而公司网页上留的电话号码归属地却是菏泽单县。闹心的王女士随即向所在地公安局报案。

工商局执法人员提醒消费者,如今越来越多的市民习惯在网上交易,市民网上订货时,要先对公司考察核实,然后把货款汇到支付宝上,等接到货后再由支付宝支付资金给供货商,以防上当受骗。

放风筝 保颈椎

近日,虽然烈日炎炎,但大剧院牡丹广场放风筝的市民却不见减少。正在放风筝的王先生告诉记者,他是个实实在在的风筝爱好者,已经放了八年的风筝。以前身体还有颈椎方面的疾病,通过这些年不间断的放风筝,活动筋骨,现在身体可好了。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



违规加油站藏身居民区

如定时炸弹威胁居民安全;易燃易爆品充装站须与居住区分开

本报菏泽8月15日讯(记者周千清 通讯员杨海亮) 物流公司利用其宽广院落私设储油罐,为过往车辆加油;距其不远处,一加气站未经消防部门验收,擅自售气。消防部门提醒,不法加油站存在巨大安全隐患,易燃易爆品充装站须与居住区分开。

8月11日,菏泽市消防支队接到群众举报称,在岳程办事处某物流中心院内,存在非法加油站。消防部门执法人员立即联合开发区民警到场检查。

消防部门执法人员来到该院落发现,数十辆重型货车凌乱地

停在院子中。加油站紧靠居民小区,而加油区没有任何消防给水设施。加油机的后面,私扯乱拉的电线象网一样铺在地上。

经调查得知,站点负责人单某依托便利条件,私自设置地上储油罐。单某定期以较低价格从外面大批量购进柴油,灌进一特制的油罐储存,深藏在废弃的集装箱运输车内,另一个油罐则用来倒油运输。同时,两名加油工人吃住都在一个运输车改装的临时房间内。

“没有避雷设施和防静电设施,雷雨天气时极其危险。”执法人员介绍说。随后执法人员依法

对该加油站实施了临时查封。

执法人员发现,在非法加油站西北侧不到100米的地方,一家大型加气站正在往气库里面装气体。而这家加气站却未办理消防设计和验收手续。于是,消防执法人员当场责令其停止加注,并对其临时查封。消防执法人员解释,建设加油站前,当事方应将加油站的设计图纸交给消防部门审核,施工结束后,消防部门还要进行验收。

据介绍,易燃易爆气体和液体的充装站,供应站,调压站必须与居住区分开,埋地油罐距离重

要公共建筑物不得小于50米,距离民用建筑不得小于10米。



消防人员查封加气站加气机。 通讯员 杨海亮 摄

菏泽秋季车展

现场团购火热报名中.....

相约车展,不见不散。所有车型一网打尽,意想不到的惊喜等着您.....

垂询热线: 0530-6330009 13305308068

地址: 菏泽市府东街171号齐鲁晚报今日菏泽编辑部